



25.03.2016 **Визит иностранных студентов в лаборатории КНИТУ-КАИ**



22 марта иностранные слушатели подготовительного отделения из Марокко, Китая, Индонезии, Перу, Египта и с Кубы воочию убедились, что они учатся в ведущем техническом университете. Занятия из классов переместились в современные лаборатории лазерных и аддитивных технологий, оптической спектроскопии и оптической микроскопии и в сектор селективного лазерного спекания Германо-Российского института новых технологий. Студенты не только увидели своими глазами оборудование мирового уровня, но и познакомились с новой технической терминологией, услышали увлекательные рассказы специалистов. А главное -- если у кого-то и были сомнения, в каком университете продолжать обучение в сентябре, то вчера они полностью развеялись.

[Фотографии](#)